
 
61. Novoroční setkání na Kunětické hoře 
 
Dne 1. ledna 2009 se uskutečnil již 61. ročník nejstarší pravidelné pardubické turistické akce 
( a dle celorepublikového kalendáře zřejmě i nejstarší republikové akce – myšleno 1. ledna ). 
Záštitu nad setkáním převzal KČT Slovan Pardubice, který byl založen pouhé dva roky 
(1951) po začátcích tohoto setkání. Štafetu Slovanu předal Klub rodinné turistiky Pardubičky.  
 Letos nebyl součástí ( na rozdíl od minulých let ) prodej Novoročního čtyřlístku. 
V posledních letech stále akci zajišťuje Českomoravský camping club. Pořadatelé vzdali hold 
„ otcům zakladatelům“ ( v abecedním pořadí ) pánům Antonínu Danešovi z Holic, Jaroslavu 
Krátkému ze Sezemic, Miroslavu Kratochvílovi z Pardubic a konečně Josefu Mudruňkovi 
z Pardubic, který se ještě nedávno jako jediný ze zakladatelů na setkání objevoval.  
 Srazu se odhadem zúčastnilo ( jako téměř každoročně – závislé na počasí ) cca 250 osob, 
z toho cca 180 cykloturistů. Sjeli se i mototuristé ČMCC z Pardubic, Lanškrouna,  Řečan nad 
Labem, Heřmanova Městce a Chocně. Nikdo z těchto mototuristů (alespoň těch za volantem), 
nemohl být na Silvestra „na šrot“ ( dle současné módní terminologie ). Díky občerstvení pana 
Tichého ( jediný, který je ochoten na Nový rok fungovat ) z blízkých Hrobic, nikdo netrpěl 
žízní ani zimou. 
Protože na Nový rok ( a to nejen na Nový rok ) je třeba udělat dobrý skutek, pořadatelé 
s různými propagačními turistickými tiskovinami dali k disposici petiční archy na zachování 
statutu pardubického traumacentra a onkologického centra. Petici podepsalo 142 osob.  
Odpoledne pořadatelé vstoupili ( po výzvě na uvedení novoročních rituálů ) do živého 
vysílání radia Frekvence 1 a po popisu průběhu dopolední akce pozvali posluchače na 
východočeský Říp ( náležející dle K. H. Máchy mezi hrady spatřené ) na 1. 1. 2010 ( 10.30 -
11 hodin ) na parkoviště pod hradem. 
                                                            Jana Chválová, 
                                                            Jiří Chvála, MT  

 
  
 
 
 
 
 
 
 
                      
                               


